



特朗普辩得兴起时双目紧闭

当地 时间 26 日晚(北京时间 27 日晨),美国大选第一场总统候选人“正面交锋”在纽约州霍夫斯特拉大学开锣。民主、共和两党候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普针对就业、税收、种族歧视、网络安全等问题面对面打起“嘴仗”。

据新华社



希拉里说到激动之处怒目圆睁

开撕

美国大选举行第一场辩论 许多人想要更好的候选人

辩论台一大一小

眼尖的媒体人注意到,两人的辩论台尺寸不同。WABC广播电台记者丽塔·科斯比在社交网站上分享的一张照片显示,辩论台一大一小。

英国《每日邮报》报道,鉴于希拉里身高1米63,而特朗普身高1米91,为了避免形象上显得“低人一等”,希拉里的竞选团队要求总统辩论委员会允许希拉里站上“板凳”进行辩论,但被拒绝。

总统辩论委员会表示,希拉里可以使用“定制”辩论台。《每日邮报》认为,小辩论台显得更适合相对个矮的希拉里。辩论开



希拉里和特朗普在辩论中

始后,一身红衣的希拉里果然站到了较小的辩论台上。电视转播画面则看不出两人“海拔差别”。

这场电视辩论对定于11月8日举行的总统选举投票具有风向标意义。

辩论设定三个议题

本次辩论由跨党派的美国总统辩论委员会设定三个议题:“美国方向”“成就繁荣”和“保障美国安全”,时长约1个半小时。

希拉里当晚一身红色正装亮相,特朗普则身着黑色西装、戴亮蓝色领带。

特朗普在辩论中不时打断对

方发言,而希拉里也频繁说,应该对对方的发言进行事实性核实。

特朗普指出,希拉里的弱点就是说得好、做得差。他说,希拉里总是教导别人上网去查该如何做,甚至包括上网查询如何打击极端组织“伊斯兰国”,“难怪你整个成年生涯都在打击‘伊斯兰国’”!

辩论中,希拉里讽刺对手“什么都指责”,特朗普马上接话说“为什么不呢?”随即引发现场笑声。

经过长时间的唇枪舌剑,能感觉到希拉里精力稍显不足,语速下降。相比之下,特朗普一直保持了高语速的发言,且常用手势。

两人观点针锋相对

在就业、减税等问题上,希拉里和特朗普也是针锋相对。

为解决就业问题,希拉里提出应大力发展清洁能源,而特朗普强调应把美国大公司留在本土。

关于减税问题,特朗普自称将推出历史上最大规模的减税计划,将把税率从35%降至15%。而希拉里则说,应该对富人阶层增税而不是减税。

总体而言,希拉里和特朗普

两人的观点与此前选战中体现出来的并无二致。希拉里强调自己丰富的从政经验,暗讽对手对从政一无所知;而特朗普则强调希拉里决策力差,美国不再需要她一直所强调的“不好的”经验。

辩论难说谁赢谁输

据美国有线电视新闻网统计,辩论中希拉里发言共计41分12秒,特朗普则说了46分12秒。辩论结束后,两人都运用社交网络这一新手段发表了自己的感想。

特朗普在推特上写道:“没有邮件问题,没有克林顿基金腐

败问题,没有班加西问题。”言语中似乎对自己未能在这几个问题上重击希拉里颇为遗憾。

而希拉里则发表了一张图片,上面写着“唐纳德·特朗普与白宫之间站着我们”,暗示特朗普当不上总统。

究竟谁赢谁输?美国有线电视新闻网选取的一条网友评论很有意思。这位名为弗莱舍的网友写道:“支持特朗普的人仍旧支持特朗普,支持希拉里的还是支持希拉里,没决定支持谁的依然没决定,许多人想要更好的候选人。”

看点

美国总统选举首场候选人电视辩论于当地时间 26 日晚在纽约州霍夫斯特拉大学举行,民主、共和两党候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普在现场频频“互相伤害”,言语交锋激烈。

嘴仗背后,是两人甚至两党的观点分歧。他们究竟在哪些方面分歧巨大,并且着力“伤害”对方呢?

他们靠什么“互相伤害”?

1 经济发展

希拉里强调,发展美国经济需要通过投资基础设施和可再生能源来实现。特朗普一开口就谈就业,并运用了美国政客们常

用的手段:无端指责中国等新兴经济体。在税收问题上,两人的立场完全相左。希拉里主张增税,而特朗普则要求减税。

2 种族问题

希拉里反驳了“警察都是坏人”,她呼吁在不同族群间重塑信任,确保法律平等对待每个人。她再次提到严控枪支,对买枪者实行背景审查。特朗普则不断强调,

自奥巴马2008年上任以来,芝加哥至少4000人被枪杀。他还提到“拦截搜身”这一非常有争议性的警方执法行为,并称他的黑人支持者称传统政客让他们“失望”。

3 外交政策

希拉里强调要让盟友跟随美国,她要做的就是让大家看看新总统的政策,让美国继续领导

世界。特朗普则强调,美国已付出在海外撒下无数钞票的代价,美国不应该做“世界警察”。

4 反恐问题

希拉里称打击极端组织“伊斯兰国”将是自己成为总统以后的首要任务。特朗普则称自己不支持伊拉克战争,而希拉里支持。

特朗普还坚称自己的判断力比希拉里强,“脾气也比她好多了”。这一席话引发哄堂大笑,希拉里也一边笑一边说:“哦,好吧。”

5 健康问题

特朗普表示当总统应该看“精力”,言下之意希拉里并没有担任总统的体力,再次把矛头指向希拉里的健康问题。希拉里回

应道:“等他去过112个国家,进行和平会谈、斡旋停火协议……或在国会上与人激辩11个小时后,再来和我谈精力问题吧。”